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Po Nitre budú jazdiť korčuliari! 
 
NR-inline sa koná už túto nedeľu 
 
 
Bratislava, 22.7.2010: V nedeľu, 1.8.2010, sa v Nitre po prvý krát 
uskutoční večerná jazda mestom na kolieskových korčuliach. Po 7 
rokoch úspešnej organizácie takýchto jázd v hlavnom meste sa 
organizátori akcie bratislava-inline s generálnym partnerom 
Západoslovenskou energetikou, a.s. rozhodli podnietiť aj iné mestá 
k večernému korčuľovaniu s výbornou atmosférou. Minulý rok sa 
plánovaná rovnaká akcia nekonala kvôli zlému počasiu. 
 
 

Jazda večernou Nitrou na kolieskových korčuliach sa bude konať v nedeľu 1.8.2010. Stretnutie korčuliarov 
bude od 18.00 na parkovisku pred zimným štadiónom, Podzámska ul. Štart jazdy NR-inline bude presne 
o 19.00. Trasa, po ktorej sa pôjde, meria približne 10 km a vedie cez mestský park, po Nábreží mládeže na 
Výstavnú ulicu a späť na miesto štartu. Jazdiť sa bude v sprievode polície, inline teamu, zdravotníkov i 
sanitky. Tempo bude primerané rôznym schopnostiam korčuliarov, jazda však nie je pre úplných 
začiatočníkov. Korčuľovať sa bude približne 1,5 hodiny a na záver čaká všetkých účastníkov malý darček 
a nápoje – pitná voda od Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a Coca-Cola.  
 
Pre účasť nie je potrebná žiadna registrácia ani poplatok, treba len prísť s dobrou náladou a korčuľami 
a vychutnávať si pohľad na večernú Nitru z inej perspektívy. „Veríme, že Nitrania prídu odskúšať, aké to je 
jazdiť na korčuliach po cestách, kade sa bežne vozia autom alebo MHD. Je to ozaj výnimočný pocit“, 
povedal Marek Majerčák, jeden z organizátorov akcie. 
 
Druhá jazda v Nitre ja naplánovaná na sobotu 28.8.2010, štart bude na Mikovíniho ulici na Klokočine, kde sa 
bude konať tradičný jarmok. 
 
Všetky informácie o jazde NR-inline:  
www.bratislava-inline.sk/nitra
http://www.facebook.com/event.php?eid=100612583330958&ref=ts
 

7. ročník  letných korčuliarskych piatkov 

 

7. ročník bratislava-inline sa bude konať počas celých letných prázdnin od 25. júna do 27. augusta 2010, 
každý piatok. Sú to organizované prejazdy po cestách v sprievode polície, inlineteamu a prvej pomoci. Cesty 
nie sú úplne uzavreté, doprava sa zastavuje priebežne.  
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Stretávanie začína vždy o 20.00 v oddychovej zóne za Auparkom alebo za novostavbou Slovenského 
národného divadla, štartuje sa o 21.00, končí približne o 22.30 návratom na miesto štartu. Striedať sa budú 
štyri trasy v dĺžke približne 12km.  
Jazdy sa konajú len v prípade dobrého počasia, oznámenie o konaní akcie sa robí vždy v piatok v čase 
obeda a dostupné je na stránke www.bratislava-inline.sk alebo na Facebook-profile akcie bratislava-inline. 
Pred každou jazdou prebiehajú sprievodné akcie – koncerty (2.7. a 27.8.), súťaže, karneval, hudba, 
freeskate exhibície... K dispozícii sú dve požičovne korčúľ spojené so základným poradenstvom a drobným 
servisom a inline škola, kde začiatočníkov naučia základný postoj či techniky brzdenia. Na štarte i 
v prestávke sa ľudia môžu osviežiť nealko nápojmi a pitnou vodou. Celú sezónu sa bude súťažiť o hodnotné 
ceny, ktoré sa vylosujú na poslednej jazde.  
 
viac informácií Vám radi poskytnú: 
Lea Hurbanová 
leahurbanova@bratislava-inline.sk 
0903 776 055 

Marek Majerčák 
marekmajercak@bratislava-inline.sk 
0903 797 088 
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